

国际班 双语班 精英班

“剑桥三中”为学子量身定做“高出口”



剑桥三中六千名学生的韵律操

黑龙江省最大的国际中学



剑桥三中通勤车队

哈尔滨市剑桥第三中学校是1996年经过哈尔滨市教育局批准,由东方剑桥教育集团创办的现代化全日制国际中学。学校实行董事会领导下的校长负责制。民革中央教科文卫委员、中国民办教育协会副会长、北京大学MBA导师于松岭教授任董事长。全国优秀校长、哈尔滨市民办教育协会秘书长、哈尔滨市政府督学、特级教师、省骨干教师、省“巾帼建功”标兵、哈尔滨市中小学校设置委员会专家常翠萍任校长。2011年被省教育厅评为省标准化建设先进学校,是省内唯一所在美国设立“孔子学堂”的民办学校,开设有中英双语班并由专职外教进行授课,现已与美国、加拿大、韩国、新加坡、泰国等国家建立校际

合作关系,学生毕业后可升入省、市重点中学,或就读本校国际班,也可直接就读国外合作学校。学校设有高中部、初中部、国际部,在校生6500人,教職員工705人,130个教学班,学校办学实力雄厚,具有省内一流办学条件,校舍总建筑面积102830平方米,建有现代化的体育馆,馆内设有篮球、排球、形体训练室,乒乓球场地及42个钢琴房,有国家级标准的400米塑胶田径跑道运动场。学校设有两套标准的理、化、生实验室、微机室、语音室、多媒体教学厅及阅览室,全校130个教学班皆配有多媒体。学生可住宿、可走读、宿舍实行公寓化管理;食堂物美价廉,服务优质;学校有100台通勤车,为学生提供通勤服务。

国际班 双语班 精英班 高出口量身定做



生动活泼的外教课

国际班的学生们的学习生活是丰富多彩的,他们可以享受别人享受不到的教育,“培养世界未来的领袖”是剑桥三中国际部的育人目标。剑桥三人也正因为这个目标而不懈努力着,国际班实行双轨学制,开设国内课程和国际课程,利用寒暑假聘请国外教师来校讲学,学生不用走出国门就可以享受纯正的国外教育。

学生服务,全力为学生创造了纯正的英语学习氛围,让学子们身在剑桥胸怀世界。采用了情景模拟教学手段,并配以现代化教学工具。

精英教学班同样是剑桥三中的一大特色,在基础教育中着眼于提高学生综合素质,在教学过程中,实行“三清一考”制度,堂堂清、周周清、月月清,巩固夯实知识点;月月考,对学生知识掌握情况进行阶段性考查,紧跟中考步伐,直击省市重点高中,剑桥三中精英班学生在各项比赛中多次获奖。学霸班在历届中考中全班升入省一流中学。

中英双语班经国家外专局批准(证书编号A22313056),进行38人左右的小班额授课。为了能让剑桥出来的孩子真正具有“国际范儿”,国际部的外教“全天候”为

读万卷书 行万里路



游学增长见识



学生们体验当地文化生活

心有多大,舞台就有多大。随着“一带一路”发展战略的提出,顺应世界多极化和全球化的经济发展趋势,国家教育部将“研学旅行”夏令营、冬令营等纳入中小学生日常教育范畴。常翠萍校长提出“不去观世界,哪来世界观”的游学理念,在国际部积极运作下,学校多次组织初、高中学生开展加拿大、新加坡、韩国、泰国等国家和地区的冬、夏令营活动。

在加拿大游学方向,我校与加拿大BC省高贵林教育局、列治文教育局、本拿比教育局的圣托玛斯莫尔中学等建立了友好合作关系,在游学过程中,学生们通过爱心家庭,感受加拿大的本土生活文化;通过体验加拿大的课堂,感受加拿大开放式的教学模式以及教师的幽默的授课方式及教育理念。

在韩国研学方向,我校与庆尚北道英阳郡英阳中学建立了友好合作关系,双方学校组织学生多次进行互访,加深了中韩师生之间的友谊。

25门校本课程给兴趣插上翅膀



创意书法课

剑桥三中的学生是幸福的,依托于25门校本课程,全校初中各年级学生在每周五的第八节,第九节课“走起”,进入自己喜欢的兴趣课堂,体验“我的课堂我做主”,开启不一样的课程之旅。每节课走入不同的教室,接触不同的同学,每次上课都有新的知识,新的惊喜,他们像一只只快乐的小鸟飞到各自喜欢的课程中。喜欢唱歌的参加《书香琴韵》、喜欢绘画的参加《自助绘画》、喜欢体育的参加《快乐乒乓》《休闲轮滑》、喜欢舞蹈的参加《街舞》。走班课程使孩子们的个性得到张扬,在课程中收获的是自信,是快乐,是成长。

招生热线: 82338960 82337987

教师团队德能双馨

剑桥三中拥有着众多的名师,他们活跃在哈尔滨这块教育沃土中,有着广泛的影响力,这所学校培养了众多优秀学子,他们的步履踏遍祖国各地,世界八方。韩愈《师说》中曾提到:“古之学者必有师,师者所以传道授业解惑也”,在剑桥三中,老师们不只传授知识,更向学生们传授着人生经验和人生智慧,他们在剑桥三中书写着为师者的“剑桥”人生,更用执着与奉献勾勒着讲台下的张张笑颜,予人玫瑰,手留余香,名师们经常把自己的研究成果毫无保留地拿出来和大家共享,大家的智慧凝聚在一起,经历着破解教学重点要点的迷茫,体验着柳暗花明的快乐,他们像基石,宁愿磨损自己也要宝刀更加锋利,他们像人梯,用自己的双手托举学生一步步实现梦想。

哈尔滨市剑桥第三中学校2016全体教师合影留念



团结奋进的教师团队